

我爱您,祖国

编者语:

金秋岁月,丰收季节,新中国迎来了70华诞,祝福祖国繁荣昌盛,人民幸福安康!

国庆节,我和母亲过生日

五星红旗迎风飘扬,我爱你中国。10月1日是个好日子,新中国70岁生日、我的老母亲87岁生日、我66岁生日,三喜临门,全家人和亲属们都沉浸在欢乐和幸福之中。

每年过生日这天,老妈都要煮上一锅象征喜庆的红皮鸡蛋,让儿女们都来吃或往家拿,跟着沾点喜气儿。鸡蛋出锅后,老妈还有一个“滚运气”的节目,就是把鸡蛋放在床上滚来滚去,说这样能滚来一年的好运气。

以往老妈都是拿6个鸡蛋在床上滚,说这是六六大顺,图个吉利好兆头。今年过生日,老妈改招儿不用6个鸡蛋了,而是把一盆20多个鸡蛋全倒在床上滚,还让我给她拍照、录小视频。她边滚鸡蛋边说:“今天国家过生日,我也过生日,我儿子也是今天过生日。祝福祖国

繁荣昌盛,全家平平安安都有好运气!”

在酒店,20多口人,两个大桌,每桌点了12道菜,凉热荤素搭配,数量不多不少,节俭不浪费。

按照每年过生日的惯例,我要先来一个开场白。今年我首先祝福祖国母亲繁荣昌盛,日益强大,人民生活美满幸福!接着祝福我的老母亲福如东海,寿比南山,感谢她对我们6个子女的养育之恩!最后祝福家人和亲属们幸福生活似芝麻开花节节高,好上加好!

“三合一”生日宴上,家人与亲属们频频举杯,不管杯里是水还是饮料,此时全当作一杯杯美酒,大家共祝伟大祖国越来越好。

10月1日是个好日子,三个生日一起过永难忘。

(刘海楼 66岁)

祖国,是您给了我生命

亲爱的祖国,与您几乎同龄的我,虽说写不出赞美您的诗篇。可我心里说:“我是多么地爱您,我的祖国!”

祖国,我爱您!是您给了我生命,是您给了我力量,是您给我的渴望插上双双飞翔的翅膀!

我1950年12月23日出生在浙南山区丽水碧湖周巷村的一个贫苦农民家里。丽水碧湖犹如她的名字,碧蓝的天,明净的水,非常美丽。清澈的瓯江流经碧湖平原,奔流东去……

我能来到这个世界,纯属幸运。解放前,由于贫穷、重男轻女封建观念以及迷信愚昧思想,溺婴尤其是溺女婴现象非常严重。

我家特别贫困,爷爷30来岁就被抓了壮丁,从此杳

无音讯,奶奶因此守寡一生。

父亲租种几亩薄田,勤劳挣扎还是难以维继。母亲和奶奶都是小脚女人,在那艰难的年代,父母亲和其他的父母亲一样,没有办法计划生育,养活不了接二连三出生的小孩。

新中国成立之前的1948年,家里已经有了5个孩子。在1948年、1949年出生的两个姐姐,一出生就被奶奶扔进马桶溺毙了。

如果能够养活,谁舍得将自己怀胎十月的亲骨肉溺毙呢?多年后,妈妈提起溺婴事件的悲哀和无奈,总是泪眼婆娑。

1950年颁布的我国第一部《婚姻法》明确规定:严禁溺婴。“溺婴的父母要进监狱”的政策,已经家喻户晓,深入人心。1950年12月出生的我,庆幸被保留下来。

如果不是解放,我也难以逃脱被溺毙的命运。与其说是选择最佳的时间来到这个世界,不如说是,祖国的解放,保证了我出生和活下去的权利。

亲爱的祖国,因为您,才有了我的今天!才有了我今天的幸福生活!我再一次从心底感谢:“祖国,我爱您!”

(市区 吕云兰 68岁)

感恩党 让我们过上了幸福生活

改革开放40年来,我家和全国人民一样过上了幸福生活。

我是在16岁那年即1961年,参加了闽北的养路工作。在党的培养下,从临时工干起,每月只有31元。1966年参军入伍,当了四年兵。不忘初心,牢记使命,一切听从党中央指挥,积极工作,做到服从组织分配。一声令下,随军南兵北调,历时一个月。乘军列,过长江,渡黄河,离开福州,历经九个省,几十个大城市,行程约九千多公里。担负过“保卫毛主席”、保卫北京城、保卫胜利成果、保卫长城、保卫祖国边疆的“五保卫”任务。做到一不怕苦,二不怕累,走一路红一线,走到哪里红一片。得到过“五好战士”“模范共青团员”称号奖励。

回地方后,充分发挥部队能战斗的精神,刻苦学习,学习写作。自1984年开始,被评为公路局优秀通讯员,1984年的7月份被评为优秀共产党员,多年被评为先进职工。1984年7月1日,福建松溪县县委举办的“牢记党的宗旨,奉献在岗位”的演讲,我以“牢记党的宗旨,当好公路卫士”的演讲,获得了全县第一名。

自改革开放40年来,爱妻走上了经营个体工商户,经过3年的艰苦创业,成了远近闻名的“万元户”。培养了三个子女(其中老大老二成为国家干部、中共党员),他们三人都是大学本科毕业,老二是名援藏干部,现在在大西北拉萨修建国防公路已20年。我退休后,还享受退休金4000多元,住上了200多平米的新套房,一家人过上了幸福美满的生活。

在这举国欢庆的新中国70年华诞,我们全家祝贺我们伟大祖国繁荣昌盛,早日实现中国梦,要求子孙们努力学习,全面发展,尽力团结在习总书记周围,不忘初心,牢记使命,积极工作为早日实现“中国梦”,为祖国作贡献!

我的长篇小说分四个部分,已写成药20万字,现在正在与出版社联系,期待早日出版,发挥生命不息,战斗不止,为党的事业作出应有的贡献。

(缙云 吕本金 74岁)